
Auswertung Online-Umfrage zum Onlinesportangebot des Polizei-SV Wengerohr e.V.
Zeitraum der Umfrage

Teilnehmer

Frage 1: Ich nehme an folgendem Sportangebot teil (Mehrfachauswahl möglich) n=95

Sportart Anzahl Prozentsatz
Aerobic 21 24,14
AfterWork 13 14,94
Allgemeine Fitnes 37 42,53
Ganzkörpertraining 11 12,64
Kinder in Bewegung 7 8,05
Myofasziales Training 4 4,60
Pilates 9 10,34
Rope-Skipping 1 1,15
Rücken-Fit 17 19,54
Tabata 25 28,74
ThaiBox 18 20,69
Yoga 20 22,99
Zumba 9 10,34
Gesamt (mehrfach) 202 100,00

Die Umfrage wurde am 23.01.2021 auf der Homepage des Polizei-SV Wengerohr e.V. online gestellt. Die Teilnehmer wurden über die Umfrage per Email 
am 26.01.2021 informiert. Weiterhin wurde auf der Homepage ein Newsbeitrag dazu veröffentlicht und im Newsletter am 03.02.2021 sowie in 
Facebook/Instagram am 08.02.2021 darauf hingewiesen. In den Emails mit den Zugansgdaten wurde ebenfalls der Link zur Umfrage versendet.

Insgesamt haben vom 23.01.2021 bis zum 13.02.2021 95 Personen an der Umfrage teilgenommen. Die Umfrage erfoglte anonym, weshalb keine weiteren 
Informationen zu den Teilnehmern gegeben werden können.
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Ich nehme an folgendem Sportangebot teil (Mehrfachauswahl möglich)



Frage 2: Wie gefällt dir der Online-Sport beim Polizei-SV Wengerohr e.V.? n=87

Antwort Anzahl Prozentsatz
sehr gut 67 77,01
gut 14 16,09
schlecht 0 0,00
sehr schlecht 0 0,00
keine Antwort 6 6,90
Gesamt 87 100,00

Frage 3: Wie verständlich sind die Abläufe und Erklärungen in den Übungsstunden? n=87

Antwort Anzahl Prozentsatz
sehr verständlich 67 77,01
verständlich 14 16,09
unverständlich 0 0,00
sehr unverständlich 0 0,00
keine Antwort 6 6,90
Gesamt 87 100,00
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Wie gefällt dir der Online-Sport beim Polizei-SV Wengerohre.V.?

sehr gut gut schlecht sehr schlecht keine Antwort
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Wie verständlich sind die Abläufe und Erklärungen in den 
Übungsstunden?

sehr verständlich verständlich unverständlich sehr unverständlich keine Antwort



Frage 4: Wie kommst du mit der Technik über Zoom zurecht? n=87

Antwort Anzahl Prozentsatz
sehr gut 46 52,87
gut 30 34,48
schlecht 2 2,30
sehr schlecht 0 0,00
keine Antwort 9 10,34
Gesamt 87 100,00

 
-Mich würde es freuen, auch den Tanzunterricht online weiterführen könnten!
-Atemgymnastik auch am Nachmittag bzw. Abend damit auch Berufstätige, die nicht im Homeoffice sind, daran teilnehmen können
-Alles super organisiert. Ein Lob an das komplette Team und die Organisation der Kurse 
-Buchungstool über die Internetseite falls sie das mit Corona verlängert....

-Die Musik darf ruhig etwas lauter 😁
 -weitere digitale Sportangebote auch nach dem Lockdown um weiterhin daran teilhaben zu können

-Angebote, die vormittags angeboten werden (z.B. Pilates) auch am Nachmittag/Abend anbieten 

-Ich freue mich sehr über die Online-Sportangebote und nehme sehr gerne daran teil. Das Vorführen und Erklären der einzelnen Übungen ist verständlich, 
nachvollziehbar und kommt gut an. Schön wäre es, nach Corona, an Angeboten von Online-Kursen und Kursen in den Räumen des PSV teilnehmen zu 
können. 

-Es wäre toll, wenn das Angebot auch dauerhaft bestehen würde. Bei dem Online- Angebot muss keine Kinderbetreuung organisiert werden. Außerdem 
passt der Kurs ohne Fahrtzeiten u. ä. nun in die Mittagspause. Ein weiteres Angebot für Kinder wäre toll.

Frage 5: Wir freuen uns über Anregungen zur Verbesserung unseres Onlie-Sportangebotes. Ebenso kannst du hier Wünsche (z.B. Angebot eines 
Fachvortrags zu einem bestimmten Thema) zur zukünftigen Gestaltung des Angebots einfügen (max. 300 Zeichen):

-Ich fände es gut, wenn sich alle Teilnehmer der Sportstunde entweder am Anfang oder am Ende kurz mit eingeschalteter Kamera vorstellen bzw. 
verabschieden würden. Man kann zwar alle Namen lesen, hat aber meist kein Bild dazu …
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Wie kommst du mit der Technik über Zoom zurecht?

sehr gut gut schlecht sehr schlecht keine Antwort


